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【問１】 「10，11」のように 2つの連続する 2ケタの整数を，それぞれ 2乗して足し合わ

せた数のうち，一の位が 3となるのは 70以下の数字にいくつあるか。【国税 24年度】17_5* 

１ 12    

２ 14    

３ 16    

４ 18    

５ 20 

 

 

 

【問２】 1713＋1327の一の位の数として正しいものは，次のうちどれか。 

【市役所 14年度】16_1*’ 

１ 0    

２ 2    

３ 4    

４ 6    

５ 8 

 

 

 

 

【問３】 6 で割ると 3 余り，7 で割ると 4 余り，8 で割ると 5 余る自然数のうち，最も小

さい数の各位の数字の和はどれか。       【地上 21年度】50_1*‘ 

１  9    

２ 12    

３ 18    

４ 24    

５ 30 
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【問４】 ある町には A寺，B寺という２つの寺があり，大晦日の夜 12時ちょうどからど

ちらの寺も除夜の鐘をつき始める。A 寺の鐘は 30 秒に１回，B 寺の鐘は 40 秒に１回鳴る

が，このとき，B寺の鐘が 108回鳴る間に除夜の鐘は何回聞こえることになるか。ただし，

除夜の鐘はそれぞれ 108 回つくものであり，２つの寺の鐘が同時に鳴るときは１回と数え

るものとする。 【市役所 15年度】39_5** 

１ 181回    

２ 183回    

３ 185回    

４ 187回    

５ 189回 

 

 

【問５】 ２５０台の自動車が駐車できる駐車場がある。この駐車場では，１台目の駐車

スペースを１番，２台目の駐車スペースを２番としているが，「３」「４」「９」の数字は使

わないことになっており，したがって，３台目の駐車スペースは５番である。この駐車場

の 180台目の駐車スペースの番号として正しいものはどれか。【地上 14年度】65_9**‘  

１ 215番    

２ 256番    

３ 505番    

４ 567番    

５ 628番 

 

 

【問６】 図は，1～16までのそれぞれ異なる整数を，縦，横，対角線の和がいずれも等し

くなるようにマス目に入れた一部を示したものである。A，Bにそれぞれ当てはまる整数の

和として，正しいのはどれか。 【地上 19 年度】88_6**‘ 

１ 17   

２ 18   

３ 19   

４ 20   

５ 21 
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【問７】平面上にそれぞれ平行でない 8本の直線があり，3本以上のどの直線も 1点で交わ

らないとき，これらの直線によって平面はいくつに分けられるか。【地上 14年度】104_8**’ 

１ 31個     

２ 35個     

３ 37個     

４ 39個     

５ 40個 

 

 

 

【問８】 図のA～Iの 9か所にはそれぞれ 3桁の数が入り，連続する 3か所の数を足すと，

どれも 2,008 になることがわかっている。C が 703で，Hが 804であるとき，A，D，Gに

入る数の和として正しいのはどれか。 【国Ⅱ20年度】127_4** 

１ 1503   

２ 1606   

３ 1705   

４ 1807   

５ 2008 

 

 

 

【問９】 A，Bの2人が自転車に乗ってそれぞれ一定の速さで進んでおり，Bの速さはAの速

さよりも1m/s だけ速い。Aが全長110mのトンネルに進入した４秒後にBもトンネルに入り，

Aがトンネルを抜けた3秒後にBもトンネルを抜けたとすると，Aの速さは何ｍ/sか。【H24

栃木県】*’ 

１ 6m／s 

２ 7m／s 

３ 8m／s 

４ 9m／s 

５ 10m／s 
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【問１０】 線路沿いの道を一定の速度で歩いている人が，前方から来る電車に 6 分ごと

に出会い，後方から来る電車に 15分ごとに追い越された。いずれの向きの電車も，それぞ

れ，電車の長さは等しく，速度及び運転の間隔は等しく一定であるとき，電車の運転の間

隔として，もっとも近いのはどれか。       

  【地上 17年度】204_5**‘ 

１ 6分    

２ 7分    

３ 9分    

４ 11分    

５ 12分 

 

【問１１】 ある橋を，全長 110mの普通列車が渡りきるのに 43秒かかった。また，全長

150m の急行列車が普通列車の 1.5 倍の速度でこの橋を渡りきるのに 30 秒かかった。急行

列車の速度は，毎時何キロメートルか。ただし，それぞれの列車の速度は一定とする。  

【市役所 20年度】208_0**   

１ 72ｋｍ／時   

２ 86ｋｍ／時   

３ 108ｋｍ／時   

４ 116ｋｍ／時   

５ 132ｋｍ／時 

 

【問１２】 Aは自宅が古くなったので，B 及び Cの２人を雇ってリフォームを行った。B

及び C に支払う１日当たりの賃金はそれぞれ 3 万円と 2 万円で，２人に支払った賃金の合

計は 160万円になった。 また，この仕事を Bが１人ですべて行うと 50日かかり，C が１

人ですべて行うと 100 日かかるという。この場合，B の作業日数は何日か。【国Ⅱ2004】

255_1*‘ 

１ 30日   

２ 34日   

３ 36日   

４ 38日   

５ 40日 
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【問１３】 映画館で切符を売り始めたとき，既に行列ができており，毎分 20人の割合で

人が行列に加わるものとする。窓口が 1つのときは 1時間で行列がなくなり，窓口を 5 つ

にすると 6分で行列がなくなる。切符を売り始めたときに並んでいた人数はどれか。ただ

し，どの窓口も 1分間に同じ枚数を売るものとする。 【地上 16年度】265_3** 

１  920人   

２  960人   

３ 1,000人   

４ 1,040人   

５ 1,080人 

 

【問１４】 次の図のような，辺 AB＝13cm，辺 BC＝16cmとする長方形 ABCDと，辺

AB，辺 BC，辺 CD，辺 AD上の点 E，点 F，点 G，点 Hで囲まれた四角形 EFGHがある。

今，点 E，点 F，点 G，点 Hから辺 CD，辺 AD，辺 AB，辺 BCに垂線を引き，それぞれ

の交点を Q，R，O，Pとすると，EO＝5cm，FP＝8cmとなった｡このとき，四角形 EFGH

の面積はどれか。【特別区 26年】297_8**’ 

１ 104cm2   

２ 119 cm2    

３ 124 cm2   

４ 134 cm2   

５ 144 cm2 

 

【問１５】 図のような縦に 8本横に 2本の道がある。A地点から B地点まで，同じ道を

２回通ることなく行く方法は何通りか。ただし，必ずしも最短経路を通らなくてもよいも

のとする。                      【国Ⅱ８年度】378_4’ 

１  32通り   

２  48通り   

３  64通り   

４  96通り   

５ 128通り 
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【問１６】１桁の数 a，bを用いて次のように表される 6桁の数があり，13と 17のいずれ

でも割り切れるとき，aと bの積はいくらか｡     【国Ⅱ18年度】34_0 

    2 6 a b 2 6 

１ 12    

２ 15    

３ 18    

４ 24    

５ 30 

 

【問１７】 サイコロを３回投げて，１回目に出た目をａ，２回目に出た目をｂ，3 回目に

出た目をｃとするとき， ａ＝ｂｃ である確率はいくらか。【国Ⅱ18 年度】402_1 

１ 7/108   

２ 6/108   

３ 5/108   

４ 4/108   

５ 3/108 

 

 

【問１８】３年に１回開催される会議がある。ある年の２月１日(木) に第１回の会議が行

われたとすると，第２回会議の開催日として可能性のあるのは次のうちどれか。ただし，

閏年は４年に１回とする。     【地上 13年度】 50_5 

１ ２月１日(火)    

２ ３月１日(日)   

３ ３月 15日(月)   

４ ４月１日(金) 

５ ４月 10日(水) 

  



28SS_14 

7 

 

【問１９】 朝 10時を過ぎて時計の長針と短針が重なった後，長針が短針と反対方向に一

直線になるのは何分後か。【市役所 18年度】162_1*   

１ 32
11

5
分後   

２ 32
11

6
分後   

３ 32
11

7
分後   

４ 32
11

8
分後   

５ 32
11

9
分後 

 

 

 

【問２０】 図のような道路があり，４つの交差点とも，通過する自動車のうち，直進，

左折，右折するものの割合はそれぞれ一定であり，直進するものの割合が最も高い。また，

この割合はどの交差点も同じである。今，矢印の方向から交差点Ａに入ってきた自動車の

うち，交差点Ｂに至ったものの割合が 16％であったとすると，次の記述のうち確実である

のはどれか。ただし，自動車がＡからＢまで進むときは最短経路で進むものとし，また途

中でＵターンはしないものとする。            【国Ⅱ元年度】新** 

１ 交差点を直進する自動車の割合は 80％である。 

２ 交差点を直進する自動車の割合は 50％である。  

３ 交差点を左折する自動車の割合は 40％である。 

４ 交差点を右折する自動車の割合は 20％である。  

５ 交差点を右折する自動車の割合は 8％である。  

 

 


